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федерації проти журналістів і працівників
медіа
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Голова ТСК, заступниця голови Комітету з питань гуманітарної та інформаційної
політики Євгенія Кравчук поінформувала, що за результатами восьми засідань
Комісія зібрала достатній масив фактів щодо злочинів російської федерації проти
журналістів. Наразі триває їх систематизація та підготовка проміжного звіту. Вона
також повідомила, що 26 травня відбудеться відкрите засідання ТСК, присвячене
історії Вікторії Рощиної.

«Наступним кроком стане представлення напрацювань на міжнародному рівні, зокрема в
Гаазі», – зазначила Євгенія Кравчук.

Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики, член ТСК Микита Потураєв
зауважив, що дії російської федерації проти медіа є частиною ширшої стратегії держави-
агресора - війни не лише за територію, а й за сенси: «Будемо ставити питання про внесення до
законодавства положення щодо визначення відповідальності за культурний геноцид. Маємо
голосно говорити про це на весь світ».

Голова ТСК Євгенія Кравчук наголосила, що боротьба за безпеку журналістів є невід’ємною
складовою захисту свободи слова як однієї з фундаментальних засад демократії.

«Ще одним завданням є привернення уваги парламентарів інших країн, адже питання свободи
слова знаходить широкий відгук у міжнародній спільноті. Українці сьогодні захищають не лише
власну свободу, а й демонструють, що під час війни робота медіа має ключове значення для
суспільства», — підкреслила вона.

Під час засідання було відзначено внесок медійників, які працюють у прифронтових умовах.
Комітет з питань гуманітарної та інформаційної політики висловив подяку шеф-редактору філії
АТ «НСТУ» «Харківська РД», представнику від Інституту масової інформації В’ячеславу
Мавричеву, а також менеджерці філії АТ «НСТУ» «Дніпровська РД» Катерині Лисюк.

ТСК продовжує працювати над розслідуванням злочинів російської федерації проти
журналістів і працівників медіа. Збір доказів та міжнародна адвокація тривають безперервно.
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